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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ Δ/ΝΤΡΙΑΣ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ ΓΙΑ ΕΝΑΡΞΗ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2021-22

Αγαπητοί Δ/ντές-ντριες και Προϊστ/νοι-νες  Σχολικών Μονάδων της Π.Ε. Φωκίδας, 
Αγαπητοί/-ες συνάδελφοι εκπαιδευτικοί, 
Αγαπητοί/-ες μαθητές και μαθήτριες, 
Αγαπητοί γονείς, 

 
Με την  τέλεση του Αγιασμού  σήμερα  στα σχολεία  μας,  ανατέλλει  για  όλους  μια  νέα σχολική

χρονιά, δυναμική και ελπιδοφόρα! 
Οι σχολικές αίθουσες ξαναζωντανεύουν και το μαγικό ταξίδι όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας

στον κόσμο της γνώσης ξεκινά. Οι προκλήσεις είναι πολλές, αλλά και τα όνειρα και οι προσδοκίες μας
για μια χρονιά δημιουργική και καρποφόρα είναι ακόμη περισσότερες. 

Παρά το ότι η πανδημία δεν έχει τελειώσει, οι συνθήκες λειτουργίας των σχολείων μας φέτος είναι
ασφαλέστερες,  σε  σχέση  με  τις  προηγούμενες  χρονιές,  καθώς  τόσο  οι  εμβολιασμοί,  όσο  και  οι
διαγνωστικοί  έλεγχοι  έγκαιρης  ανίχνευσης  του  Covid-19  έχουν  επεκταθεί  σημαντικά.  Οι
εκπαιδευτικοί, με ευσυνειδησία και υψηλή συναίσθηση της κοινωνικής τους ευθύνης πρωτοστάτησαν
με  τη συμμετοχή τους στους εμβολιασμούς,  επιτυγχάνοντας  πολύ υψηλό ποσοστό εμβολιαστικής
κάλυψης, ενισχύοντας το τείχος  της γενικής ανοσίας απέναντι στον κορωνοϊό και δημιουργώντας έτσι
ένα ασφαλέστερο σχολικό περιβάλλον για τους μαθητές μας και τις οικογένειές τους. Με αυτές τις
ευοίωνες  προϋποθέσεις  ξεκινά  η  δια  ζώσης  εκπαίδευση  των  παιδιών  μας,  με  την  προοπτική  να
συνεχιστεί καθ΄όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. 

Η  εξ  αποστάσεως  εκπαίδευση,  η  οποία  εφαρμόστηκε  γενικευμένα  και  με  επιτυχία  από  τους
εκπαιδευτικούς μας τις δύο προηγούμενες χρονιές, φέτος θα παρέχεται όλως εξαιρετικά και αυστηρά
σε ορισμένες περιπτώσεις και μόνο εφόσον διαρκεί η πανδημία. 

Στόχος όλων είναι για φέτος η απρόσκοπτη λειτουργία των σχολείων μας και η διασφάλιση της
επιστροφής των παιδιών μας στην κανονικότητά τους, στην ήρεμη, ευχάριστη, παραγωγική σχολική
ζωή τους. Για να το επιτύχουμε όμως αυτό, απαραίτητη είναι η διασφάλιση της υγείας όλων των
μελών  της  εκπαιδευτικής  μας  κοινότητας,  κάτι  που  αποτελεί  υπόθεση  και  καθήκον  όλων  μας.
Εκπαιδευτικοί, μαθητές και γονείς συστρατευόμαστε στον αγώνα κατά της πανδημίας, ακολουθώντας
με συνέπεια και προσοχή τις οδηγίες των επιστημόνων και του ΕΟΔΥ. Τηρούμε λεπτομερώς όλα τα
υγειονομικά πρωτόκολλα και παίρνουμε τα απαραίτητα μέτρα ατομικής και συλλογικής προστασίας,
ώστε μην εκτεθούμε και να μην εκθέσουμε κανένα στον κίνδυνο της ασθένειας. 

Αγαπητοί/-τές συνάδελφοι εκπαιδευτικοί, 
σας εύχομαι από καρδιάς υγεία και δύναμη για να ανταποκριθείτε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο,
όπως  έχετε  πράξει  μέχρι  σήμερα,  στις  υψηλές  απαιτήσεις  του  λειτουργήματος  που  επιτελείτε.
Καλωσορίζω  για  άλλη  μια  φορά  τους/τις  νεοδιόριστους/τες   και  τους/τις   αναπληρωτές/-τριες
συναδέλφους στην εκπαιδευτική οικογένεια  της περιφέρειάς  μας.  Με δεδομένη τη σύμπνοια,  τη
συνεχή,  εποικοδομητική  συνεργασία  και  τη  συναδελφική  αλληλεγγύη,  πορευόμαστε  και
προσπαθούμε από κοινού για να αναβαθμίσουμε ακόμη περισσότερο την παρεχόμενη εκπαίδευση
στους μαθητές και τις μαθήτριες της Φωκίδας. 



Αγαπητά μας παιδιά, 
σας  καλωσορίζουμε  και  πάλι  στο  σχολείο!  Ιδιαίτερα  καλωσορίζουμε  τα  προνήπια  και  τους/τις
μαθητές/τριες της Α΄ Δημοτικού. Το σχολείο σας άνοιξε την αγκαλιά του για να σας υποδεχθεί. Οι
δασκάλες και οι δάσκαλοί σας περιμένουν με χαρά για να σας βοηθήσουν να ανακαλύψετε νέους
κόσμους  και  να  γευτείτε  υπέροχες  εμπειρίες.  Η  φετινή  χρονιά  θα είναι  πολύ καλύτερη από την
περσινή. Το σχολείο θα παραμείνει ανοιχτό και όλοι μας, οι δάσκαλοι και οι γονείς σας θα κάνουμε
ό,τι  είναι  δυνατό  για  να  μη  μείνετε  ξανά  μακριά  από  την  τάξη  σας,  τους  δασκάλους  και  τους
συμμαθητές σας. 

Αγαπητοί γονείς, 
στην κοινή προσπάθειά μας προς όφελος των παιδιών σας και «παιδιών» μας, ζητούμε τη συνδρομή
και τη συνεργασία σας.  Η συνεχής επικοινωνία και αγαστή συνεργασία σχολείου-οικογένειας είναι
βασική  προϋπόθεση  για  την  ομαλή  προσαρμογή  των  παιδιών  στο  σχολικό  περιβάλλον  και  την
αποτελεσματική εκπαίδευσή τους. 

Θα ήθελα να επισημάνω ότι η Διεύθυνση Α/θμιας Εκπ/σης Φωκίδας θα καταβάλει κάθε δυνατή
προσπάθεια  για  να  εξασφαλίσει  την  ομαλή  και  αποδοτική  λειτουργία  όλων  των  σχολείων
αρμοδιότητάς  της  και  να  συνδράμει  στο  μέγιστο  των δυνατοτήτων της  τους εκπαιδευτικούς στο
πολυδιάστατο έργο τους . 

Με  ελπίδα,  πίστη,  όραμα,  συνέργεια  και  αγαστή  συνεργασία  όλων  των  εμπλεκομένων,
εκπαιδευτικών, γονέων και φορέων είναι σίγουρο ότι θα δημιουργηθούν οι ευνοϊκότερες συνθήκες
για  να  λειτουργήσουν  απρόσκοπτα  τα  σχολεία  μας  και  να  επιτευχθεί  ο  κοινός  σκοπός:   να
«ανθίσουν»  τα  παιδιά  μας,  να  κερδίσουν  ό,τι  στερήθηκαν  από  την  προηγούμενη  περίοδο  των
περιορισμών λόγω της πανδημίας, να αποκτήσουν με τον προσφορότερο τρόπο πολύτιμες γνώσεις
και δεξιότητες, να ωριμάσουν και να εξελιχθούν νιώθοντας ήρεμα και ασφαλή σε ένα υγιές σχολικό
περιβάλλον  που  θα  ανταποκρίνεται  στις  ιδιαίτερες  ανάγκες  του  καθενός  και  θα  τα  υποστηρίζει
κατάλληλα για να ξεδιπλώσουν τα ταλέντα και τις κλίσεις τους. 

Εύχομαι  σε  όλες  και  όλους  καλή,  δημιουργική  και  καρποφόρα  σχολική  χρονιά,  με  δύναμη,
αισιοδοξία,  ελπίδα  και  κυρίως  υγεία!  Ιδιαίτερα  στα  παιδιά  μας  εύχομαι  με  πολλή αγάπη,  καλή
επάνοδο στα σχολεία τους και καλή πρόοδο!  

Η Διευθύντρια Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Φωκίδας 

                                          Αμαλία Β. Παπαϊωάννου
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